

Выкройка платья WD010322



Рекомендации по выбору ткани, размера, расчет расхода ткани указаны на странице сайта с выкройкой - <https://shkatulka-sew.ru/pattern/vykroyka-platya-wd010322/>

Все детали изделия уже имеют необходимые припуски на швы. Они обозначены двойным контуром. При желании вы можете самостоятельно изменить их величину.

Ткань, использованная в пошиве образца: хлопок-стрейч.

Этапы сборки и шитья

Выкроите детали изделия из основной ткани и дублерины.

Разметьте расположение вытачек и контрольных знаков.

Стачайте вытачки на деталях переда и спинки. Талевые вытачки заутюжьте к центру детали, нагрудные – вниз.

Стачайте плечевые срезы платья. Припуски швов обметайте, заутюжьте в сторону переда.



Продублируйте и осноруйте детали обтачек горловины переда и спинки и деталь воротника-стойки.



Детали обтачек горловины переда и спинки стачайте по плечевым срезам, припуски швов разутюжьте.

Обметайте внешний срез обтачки горловины.



Наложите обтачку горловины на деталь переда, совмещая срезы фигурного выреза, сколите булавками, стачайте.



Припуски шва срежьте до ширины 4-5 мм, на закруглённых участках – до 3 мм, обтачку выверните, выправьте на лицевую сторону, выметайте, приутюжьте.

Выложите обтачку по горловине изделия. Срежьте концы обтачки горловины спинки так, чтобы они не доходили до средних срезов деталей спинки на 1 см.



Вспомогательной строчкой притачайте обтачку к изделию по срезу горловины.

Наложите верхний (продублированный) воротник на изделие, лицом к лицу, совместите срезы и контрольные метки центра переда и плечевых швов, вметайте, втачайте. Припуск шва заутюжьте в сторону воротника.



Обметайте по отдельности боковые срезы переда, боковые и средние срезы частей спинки.

Стачайте боковые срезы платья. Припуски швов разутюжьте.

Стачайте средние срезы частей спинки, оставив не стачанными участки под молнию и разрез по низу. Припуски шва разутюжьте.



Вметайте, втачайте потайную молнию по среднему шву спинки, приутюжьте.



Срежьте концы внутренней стойки на ширину шва, притачайте их к средним срезам спинки, подогнув нижний срез на 7 мм в сторону изнанки.



Стачайте верхние срезы верхней и внутренней стоек между собой. Обратите внимание: припуски среднего шва спинки с молнией нужно отвернуть в сторону внутренней стойки.



Припуск шва обтачивания стоек настройте на внутреннюю стойку на расстоянии 1-2 мм от стачивающей строчки.



Выметайте шов обтачивания воротника, приутюжьте.

Приметайте нижний срез внутренней стойки по горловине. Приутюжьте.

Ручными потайными стежками подшейте нижний край внутренней стойки к горловине платья, приутюжьте.



Ориентируясь по разметке, заложите и застрочите вспомогательными строчками складки на верхних частях рукавов.

Продублируйте нижние части рукавов.



Рассеките припуск шва верхней части рукава в уступе уголка.



Приколите продублированную нижнюю часть рукава к верхней части, притачайте.



Припуск шва заутюжьте вниз.

Внутренние детали нижних частей рукавов стачайте в кольцо, припуски швов разутюжьте.



Обметайте по отдельности срезы рукавов. Стачайте их, припуски швов разутюжьте.



Сложите внешние и внутренние нижние части рукавов вместе, лицом к лицу, уравняйте по срезам низа, сколите, стачайте.



Припуск шва обтачивания срежьте до ширины 5-7 мм, на закруглённых участках рассеките, не доходя до строчки 2 мм.

Настрочите припуск шва обтачивания низа рукава на внутреннюю часть рукава, ведя строчку на расстоянии 1-2 мм от стачивающей строчки.

Выметайте низ рукавов, приутюжьте.



Приметайте подогнутые в сторону изнанки верхние срезы внутренних частей рукавов к самому рукаву, приутюжьте.

Ручными потайными стежками подшейте верхний край внутренней части рукава к самому рукаву, приутюжьте.



Проложите вспомогательные строчки по окатам рукавов, выполните небольшую сборку.



Вметайте, втачайте рукава в проймы платья.



Припуски швов обметайте, приутюжьте на ребро.



Отверните припуски разреза спинки на лицевую сторону, обтачайте на ширину подгибки платья.

Не выворачивая уголков, обметайте срез низа платья.



Выверните, выправьте уголки разреза на лицевую сторону. Заметайте низ платья.

Отстрочите разрез спинки. Приутюжьте.



Подшейте низ платья ручными потайными стежками. Приутюжьте.



Ручными потайными стежками подшейте отлетные края обтачки горловины к припускам плечевых швов платья.



Отутюжьте изделие в готовом виде.

Носите с удовольствием!